TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU MPOMUTAHHbLIX U TEPMOOBPABOTAHHbIX KANPOHOBBLIX KOPOHbIX TKAHEN

TkaHb Bblpa6aTbIBaeTCF| Nno OCHOBE U3 CTa6VIJ'IVI3I/IpOBaHHbIX KOpAOHbIX HUTEN, No YTKY — U3 D,ByXKOMI'IOHGHTHOVI HUTW BLICOKOWM PacCTAXXNMOCTW.

I'IpenHasHaqua Ana apMnpoBaHuA NOKpbILLEK NHeBMAaTUYEeCKUX LLNH.

6 KHTC-O

12 KHTC

KAMPOHOBAA KOPOAHAA TKAHb

123 KHTC

Mapka TkaHu

21/212 KHTC-A 22/222 KHTC-A 25/252 KHTC 30/302 KHTC-[1 35/352 KHTC-A1-II

CTpyKTYpa 1 TUN HUTK MA 6 MA 6 MA 6 MA 6 MA 6 MA 6 MA 6 MA 6
93,5 Tekc x1|94,0 Tekc x1x2|93,5 Tekc x1x2| 144 Tekc x1x2 | 144 Ttekc x1x2 |187 Tekc x1x2| 187 Tekc x1x2 | 220 Tekc x1x2
TonwmHa, Mm 0,33+0,03| 0,55+0,03 0,55 £ 0,03 0,66 £ 0,03 0,66 + 0,03 0,74 £ 0,03 0,79 £ 0,03 0,84 £ 0,03
PaspbiBHas Harpy3ska, H =60 =118 =118 =206 =211 =240 =285 =333
Y anvHeHne
npu Harpy3ke 20 H, % — — 45+15 3,0+£1,0 3,0£1,0 3,0£1,0 3,0+£1,0 —
npu Harpy3ke 39 H, % — — 75115 55+1,5 55+1,5 58+0,4 55+15 55+1,5
npu Harpy3ke 45 H, %| 12,4 +£0,9 94+0,6 — — — — — —
npu paspbiee, % — — 20,0+£2,0 23,0+£2,0 23,0+£2,0 25,0+£5,0 240+2,0 240+2,0
ITnHenHas ycagka, % <9 <9 <9 <9 <6 <6 <9 <9
TepMoCTONKOCTb, % =90 =90 =90 =90 =90 =90 =90 =90
KpyTka 1(2) 300 £ 20 460 + 20 470+ 20 370+ 20 370 + 20 328 + 20 336 + 20 300 £ 20
2 (S) — 460 + 20 47020 370+ 20 370 £ 20 320+ 16 328 £ 20 300 £ 20
HanpaBneHue kpyTku Z ZZS ZZS Z7ZS ZZS ZZS ZZS ZZS

DKecTKocTb, rc

Mo cornacoBaHuio ¢ NoTpebutenem

Mpo4YHOCTL CBSA3M KOpAHON
HWUTK C Pe3MHON
(H-tect 10MMm)

Mo cornacoBaHuio ¢ NoTpebuTenem

LLnprHa TkaHu, cm

Mo cornacoBaHuWio ¢ NOTpeduTenem

Yucno Huten Ha 10 cm

Mo cornacoBaHuio ¢ NoTpebutenem

[1nnHa TKaHW B pyrioHe, M

Mo cornacoBaHuio ¢ NoTpebuTenem

* [lonyckaeTcs U3MeHeHWe nokasaTtenel TKaH B COOTBETCTBUN C TpeGoBaHUSIMU M HOpMaMK crieumdmrKaLuid No CornacoBaHuto ¢ noTpebuTenem.




